

Фото: Ирина Бабина

## ЛУЧШИЕ ВОЖАТЫЕ НГПУ

12 октября в актовом зале НГПУ в рамках Программы развития деятельности студенческих объединений состоялся финал традиционного конкурса профессионального мастерства «Вожатый года НГПУ – 2012».



Этот конкурс проводится в нашем вузе уже в четвертый раз.

Вожатые, прошедшие в финал, выступали в зависимости от номинации: «Солнечный круг» (дебютанты) и «Алый парус» (профессионалы). Все участники в творческой форме представляли свои визитки: исполняли лагерные песни, показывали миниатюры, практически каждый номер сопровождал вожатский танец.

После представления участников ведущие провели интеллектуальный конкурс между дебютантами и про-

фессионалами. Вопросы вожатым представляли собой видеобращение, как в игре «Что? Где? Когда?», от школьника, студента или преподавателя на тему работы в лагере.

Вне зависимости от номинации, по итогам голосования «Приз симпатий жюри» получили Александр Сарыг-оол (ИИГСО), Артем Ридный (ФТП), Ольга Липатникова (ИФМИ-ЭО), Анастасия Францева (ИМПИСР).

В номинации «Солнечный круг» победителями стали Александр Сарыг-оол (ИИГСО), занявший 1 место, Анастасия Францева (ИМПИСР) – 2 место

и Ангелина Грищенко (Куйбышевский филиал НГПУ) – 3 место.

– В качестве вожатого я отработал в лагере три смены: одну этим летом, и две – прошлым. Мне нравится придумывать выступления, планировать мероприятия, играть, проводить огоньки и просто общаться с ребятами, – признается Александр Сарыг-оол. – По началу я не был уверен в том, что мне удастся победить в конкурсе «Вожатый года», потому что после первого этапа «Защиты проектов» я занимал четвертое место. Но второй этап я прошел успешно, у меня была самая



Все вожатые НГПУ – яркие и творческие личности!



Одно из конкурсных заданий – визитка участника.



Традиционный элемент жизни каждого лагеря – вожатский танец.